パソコン工房より、静音ゲームパソコンシリーズから

「NVIDIA® GeForce® GTX 900 シリーズ I 搭載パソコン 3 機種を発売開始



画像はイメージです。

株式会社ユニットコム(代表取締役: 髙島 勇二、本社: 大阪市浪速区)は、パソコン工房 Web 通販サイトにて、ゲーマー視点でのこだわりをエッセンスとしたゲーミング PC を持ち味とする Faith ブランドより、「NVIDIA® GeForce GTX 900」シリーズを搭載した静音ミニタワーゲームパソコン 3 機種を販売開始しました。

今回販売を開始いたしました 3 機種は、Faith ブランドの静音ケースを採用したゲームパソコン 『PASSANT MX』シリーズからの展開となり、最高峰の「NVIDIA® GeForce GTX 900 シリーズ」のグラフィックチップを搭載いたしました。更に磨きをかけたパフォーマンスや、3D ゲームを早く・長く・快適に遊ぶ環境をより実感いただけるパソコンとなっております。

また、CPUでも Intel® Core i7 プロセッサーを採用。さらに常に最高の処理性能を発揮し、ゲームプレイをお楽しみいただける、より満たされたスペック・最適な環境をご提供いたします。

■ 『PASSANT MX』シリーズ

http://www.pc-koubou.jp/pc/game_silent.php

これまでの経験で培ってきた知識と高品質なパーツを武器に、時には尖った、またある時はユニークなモデルのラインナップを展開する「PASSANT」より、静音ミニタワーケースを採用したシリーズです。

■ゲームに没頭できる確かな静音性を実現

採用したミニタワーケースは、拡張性が高いだけではなく、半密閉タイプのシャーシ内に効率の良い 空気の流れを作り、内部の音を外部にできるだけ漏らさない設計となっています。

また、サイドパネル・フロントパネルの内側に吸音スポンジを装備することにより、パソコンの駆動音も抑えます。

BTO (Build to Order=受注後生産方式) に対応しているので、ユーザーのご要望に沿った形でのスペック変更、大容量メモリなどに変更可能です。

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

□パソコン工房 ホームページ

http://www.pc-koubou.jp/

●製品名:

PASSANT Mx5700-i7-RM-Silent [Windows 7 Home Premium]

販売価格 126,980円 (税別)

137, 139 円 (税込)

 $\frac{\text{http://www.pc-koubou.jp/pc/model/psm5700i7rms_main.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_campaign=p150309f01}$

【BTO 初期構成】

0\$	Windows® 7 Home Premium 64ビット 正規版(DSP)
プロセッサー	Intel® Core i7-4790 プロセッサー
マザーボード	Intel® Z97 Express チップセット
メモリ	DDR3-1600 4GB×2(計 8GB)
HDD	500GB 3.5 インチ Serial-ATA HDD
光学ドライブ	24 倍速 DVD スーパーマルチドライブ
グラフィック	NVIDIA® GeForce GTX 960 2GB GDDR5
電源	500W 80PLUS SILVER 認証 ATX 電源
ケース	【吸音シート前面+左右側面装備・静音設計】ミニタワーMicroATX ケース

●製品名:

PASSANT Mx5700-i7-TM-Silent [Windows 7 Home Premium]

販売価格 144,980 円 (税別)

156,579円(税込)

http://www.pc-koubou.jp/pc/model/psm5700i7tms_main.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_cam

【BTO 初期構成】

0\$	Windows® 7 Home Premium 64 ビット 正規版(DSP)
プロセッサー	Intel® Core i7-4790 プロセッサー
マザーボード	Intel® Z97 Express チップセット
メモリ	DDR3-1600 4GB×2(計 8GB)
HDD	500GB 3.5 インチ Serial-ATA HDD
光学ドライブ	24 倍速 DVD スーパーマルチドライブ
グラフィック	NVIDIA® GeForce GTX 970 4GB GDDR5
電源	500W 80PLUS SILVER 認証 ATX 電源
ケース	【吸音シート前面+左右側面装備・静音設計】ミニタワーMicroATX ケース

●製品名:

PASSANT Mx5700-i7-VM-Silent [Windows 7 Home Premium]

販売価格 169,980円 (税別)

183,579円(税込)

http://www.pc-koubou.jp/pc/model/psm5700i7vms_main.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_campaign=p150309f03

【BTO 初期構成】

0\$	Windows® 7 Home Premium 64 ビット 正規版(DSP)
プロセッサー	Intel® Core i7-4790 プロセッサー
マザーボード	Intel® Z97 Express チップセット
メモリ	DDR3-1600 4GB×2(計 8GB)
HDD	500GB 3.5 インチ Serial-ATA HDD
光学ドライブ	24 倍速 DVD スーパーマルチドライブ
グラフィック	NVIDIA® GeForce GTX 980 4GB GDDR5
電源	500W 80PLUS SILVER 認証 ATX 電源
ケース	【吸音シート前面+左右側面装備・静音設計】ミニタワーMicroATX ケース

掲載情報は発表時点のものとなります。予告なく仕様、価格を変更する場合や販売終了となることがあります。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp
グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/
ツートップ URL: http://www.twotop.co.jp
フェイス URL: http://www.faith-go.co.jp

バイモア URL: http://www.unitcom.co.jp/buymore/

セルモア URL: http://www.sellmore.jp/

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel : 06-6647-6019 / Fax : 06-6647-6014

E-mail : order-webmaster@pc-koubou.co.jp